From: Hadjidimitrova, Madlen Vladimirova (M.)

Sent: Monday, February 5, 2018 1:33 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BHMMaHWETO Ha: gou. A-p Togop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obLunHa

YBarkaemu r-mH YybaHos,

Bux Mckana ga nspasa cegHOTO MHEHUE OTHOCHO NMPOEKa Ha CMCTeMa 33 NPUEM Ha YYEHULM B MbPBU
KN1AC — TOM e U3KNUYUTENHO AUCKPUMMHMPALY,. He e YyecTHO aeuaTa ga 6baaT pasnpesenaHum no
YUYMAMLLATA CaMO Ha TepuTopuaneH npuHumn, 6es ornes Ha npeasapuTenHa NOAroToBKa U INYHU
TanaHTn. OLLe noBeye He e CNpaBesIMBO OCHOBHUA KPUTEPUIA 3@ palioHMpPaHe Ha geuaTa Aa e
3anb/BaHe Ha yynauwaTta. B HawmA cnyyald geuarta oT mecTHocT 'bpaoBa naBa ca NoANoXKeHU Ha
obpaszoBaTtesieH reHouunAa,. Fonama YacT OT TAX ca pasnpesesieHn B yYMAULLE B CbCeAEH KBapTa, npes
ronam 6ynesapa, 40 KOETO HAMA JIeCeH TPAHCNOPT. 3a CMETKA HA TOBA B CbLLUMA KBAapTaa MMa 4pYro
yumnuuie, a B KB.M1aBN0BO, KOMTO CbLLO € CbCeeH, MMa OLUE ABe YYMAULLA, KOUTO €a Ha 1-2 CNUpKn ¢
TpamBan. 3a cpaBHeHWe 40 26T0 yYMULLE, B YNITO PaloH nonasgame, ce xoam ¢ asTobyc 111 + owe
eamnH aBTobyc. ABTobyc 111, KOMTO CBbP3BA KBapTanmMTe MnagocT u JIloAnH, KOMTO e NpeTbhKaH
no4YTH Npe3 Lenna AeH N MeH JIMYHO Me e CTPax Aa MbTyBam B HEFO, KaMO /1M i@ Kava A4eTeTo Cu.
OcBeH TOBa 26TO yunnmule ce Hamupa Ha 121 mAacTo B KnacaumaTa 3a 2017r. Ha yumnnwaTta 8 Codusa
cnopegp pesyntatute ot HBO/ matypute B 7Mu Knac. 3a cpaBHeHue 2po CY Akag. Emunmad CtaHes
(Ha 2 cnupkKa c TpamBan unm nog 10 MMHYTK) ce Hamupa Ha 39To msacTo, 142 OY BecennH XaHuyeB (Ha
3 cNUpPKK c TpamBeas Uaun Ao 15 mnHyTn) ce Hammpa Ha 38mo mAacto, 5 OY MeaH Basos (Ha eaHa
CNUMpPKa C TpaMBas UM OKOM0 5 MUHYTK) ce HammMpa Ha 96 macTo, 52 OY LlaHKo LlapkoBcku ( Ha
newexoAHo pascTonHue) ce Hammpa Ha 102 mAcTo. Bux nckana Aa NonMTam C KakBO HawwuTe Zeua ca
No-/I0LWMK, Ye T OCbAMXTE HA Hal-N0WOTO YYNAULLE B PaliOHa, KOETO € U Hali-0TAaNIe4YEeHO U TPYAHO
OOCTbMHO? KO LWe MM HOCK TEXKKUTE PaHUUM Ha 2KM uam 40 mUHYTU newa’? Uam Tpabea, cieg KaTo
LAN KMBOT CME KMBEAU B MeCTHOCT bpaoBa naBa, Aa ce npemecTum B Apyr KBapTasi, Camo 3a 43
MOraT AeuaTta HYM 43 y4aT B HOpMaaHo yuunuue. O, cbanasam. M Ha ToBa HAMame Npaso, e,
obapoaBaHNTE NPOMEHM 3a yceaHaNoCT M HeobXoAMMOCT OT NoHe 3r. B KBapTasa! 3alio He BbBegeTe
M3MUT U 33 NBbPBM KJ1aC U TaKa BEYE LLe € YECTHO, a He Aa pasnpeaendATe geuata no HeACHO KaKBu
KpUTEPUU B CbCeAeH KBapTas, MPW TOBA B HAl-/I0LOTO Bb3MOMKHO YYU/IULLLE OT BCUYMKM HAOKOI0?



